

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу соискателя кафедры «Экономика и финансы» ЮУрГУ (НИУ) Комаровой Натальи Сергеевны на тему «Совершенствование экономического обоснования инвестиционных проектов промышленных предприятий», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Комарова Наталья Сергеевна в 2008 г. окончила с отличием факультет экономики, управления и права ЮУрГУ (НИУ), филиал в г. Миасс, по специальности 080502.65 «Экономика и управление на предприятиях (машиностроение)».

За период обучения в университете она проявляла склонность к научной работе, участвовала в методических семинарах кафедры и конференциях университета. В ходе прохождения преддипломной практики на предприятии ООО «Уралавтомонтаж» (г. Миасс) ей была предложена должность экономиста. Одновременно, руководством кафедры «Экономики и информационных систем», по которой она выпускалась, Наталье Сергеевне было предложено вести учебные занятия по дисциплине «Экономика предприятия». Склонность к совершенству в научном и преподавательском аспекте и достижения социально значимого результата, побудило Наталью Сергеевну принять предложение остаться преподавать в вузе. Работая преподавателем кафедры «Экономики и информационных систем», она активно участвовала в разработке учебно-методических комплексов по специальностям «Менеджмент организаций», «Экономика и управление на предприятиях (машиностроение)». Ведет все виды учебных занятий, эффективно применяет компьютерную технику и необходимые для обучения программные средства, проводит научные исследования со студентами, принимает активное участие в учебно-методических семинарах кафедры и научно-технических конференциях университета. Профессиональная деятельность Н.С. Комаровой сформирована у нее понимание актуальных задач в области экономического обоснования инвестиционных проектов промышленных предприятий. Стремление к нахождению обоснованного решения реальных производственных проблем явилось основанием для продолжения научных исследований. С целью повышения квалификации и продолжения исследований, начатых во время дипломного проектирования, в 2010 г. была начата работа над диссертацией на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Во время написания работы Н.С. Комарова, сочетая написание диссертации с работой на полную ставку преподавателя, проявила себя как самостоятельный и квалифицированный исследователь, способный выделять актуальную проблему, определять цель работы, развертывать ее в логическую последовательность решаемых задач, находить современные адекватные инструменты решения и формулировать итоговые выводы и рекомендации по полученным результатам.

Наталья Сергеевна Комарова, по нашему мнению, является состоявшимся научным работником и по своим профессиональным и личностным качествам соответствует уровню требований к квалификации кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Научный руководитель
д.э.н., профессор кафедры
экономики и финансов ЮУрГУ (НИУ)
Кувшинов Михаил Сергеевич

E-mail: mskl954@mail.ru, тел. 8-963-474-37-23

454080, г. Челябинск, пр. Ленина, д.76, ЮУрГУ, ауд.315 гл.уч.корп.

